

## LURKÓ NAP 2015-BEN IS A GYAKORLÓBAN...

*GYAKORLÓ... AHOL JÓ GYEREKNEK LENNI!* - hangzik el oly gyakran ez a mondat, de ez május 29-én különösen igaz volt. A gyakorlóintézmény és alapítványa szervezésében egész nap gyermeknap programok vártak a Lurkókra.

A Bóbita Alapítvány a Gyakorlóintézménnyel közösen az idei évben is nagyszabású rendezvénnyel készült. Már reggel hangos zene fogadta a Gyakorlóintézménybe érkező gyermekeket és családjukat! Az udvaron már reggel óta minden jel arra mutat, hogy ma valami nagyon nagy dolog készülődik! A különféle kellékek és eszközök között csillogó szemek, fülig érő szájak, és ezernyi izgalom. Nem lehetett rosszkedvűnek lenni. Már csak azért sem, mert a nehéz iskolatáska helyett, csak a jókedvet és sportcipőt kellett hozni. A pedagógusok az iskolásoknak sportversenyeket és Lurkó Foci Kupát szerveztek.

Ez idő alatt az óvodások Kincskereső Pajti-Partyn vehettek részt. Az óvoda udvarán, öt helyszínen különböző kalandos, mozgásos és ügyességi játékokkal várták a csoportokat. Az óvó nénik mindent megtettek azért, hogy minden gyermek jól érezze magát. Úgy állították össze a játékokat, hogy minden korosztály sikeresen részt vehessen benne. Az egyik állomáshelyen a szülők segítségével palacsintát készítettek és ettek a gyerekek. A kicsik a délelőtti mozgás, versengés, nevetés után teljesen elfáradtak. A mese után senkit sem kellett biztatni az alváásra... Gondolom szépeket álmodtak.

Az Intézmény dolgozói egy picit sem pihelve már is szervezték a nap hátralevő részét, a családi délutánt.

Délután kettő órától ismét felcsendült a játékba hívogató zene. Közben az intézményünk és a kar udvara gyermekszigetté alakult. Persze ekkor még csak az iskolások és szüleik gyülekeztek. A szemfüles nagyok máris sorba álltak az arcfestéshez, melyet az utolsó pillanatig nem lehetett abbahagyni. Öt pedagógus és két anyuka (Dubovecz Edina és Dékán Dóra) szünet nélküli munkájának köszönhetően minden gyermek arcára gyönyörű minta került. Akik a várakozást megunták, azoknak a gyermekeknek az iskolánk tanárai "Egy perc és nyersz játékot" szerveztek. Az érdeklődők logikai, szellemi és ügyességi feladatokban próbálhatták ki magukat. Nem mindig volt olyan könnyű a megvalósítás. A kisebbek segítették egymást, a nagyobbak szurkoltak egymásnak.

Három órától az ovisok és a leendő óvodásaink is birtokba vették az Intézmény udvarát. A gyerekek a szüleikkel együtt a Süni Bábcsoport előadásában a Székely asszony és az ördög című mesejátékot nézhették meg. Ezt követte a nagyon népszerű WEB 7.0 játék eredményhirdetése. Nagy volt az izgalom. "Vajon ki fog nyerni?". A szerencsés nyertesek értékes ajándékokat vehettek át.

Közben -egészen estig- óriási ugrálóvár, két trambulín várta a mozogni vágyókat. Aki elfáradt az egy-egy padon megpihenhetett vagy valamelyik asztalnál gyöngyöt fűzhetett. A pedagógusaink nagyon könnyen elkészíthető ékszerek készítését mutatták meg és eszközöket biztosítottak a fűzéshez. A Szarvasi Rendőrkapitányság is segítette a munkánkat közlekedési pályának rendezték be az udvar egyik részét. A szabályos és biztonságos közlekedésre biztatták a gyerekeket és hasznos tanácsokkal láttak el minden érdeklődőt.

Ennyi "teendő" után persze mindenki éhes és szomjas volt. Minden Gyakorlós gyermek egy Hot-dogot és egy jégkrémet kapott ajándékba.

Öröm volt látni, hallani a gyerekeket, mennyire önfeledten boldogok! Gyakorlósnak lenni jó!

Köszönet illeti a támogatókat, a lelkes szülőket, a Gyakorlóintézmény összes dolgozóját, a GFF hallgatóit és mindazokat, akik hozzájárultak a Lurkó nap sikeres lebonyolításához!

Köszönet Támogatóinknak: *Szarvasi Agrotárcsoporthoz Alcsired Tejtermelő Kft., Szarvas Város Önkormányzata, Geomark Kft, Spar Áruház Szarvas, Korbely János, Liget Wellness és Konferencia Hotel, Gallicoop Zrt., Korona étterem, Mobil Suond Bt.-Kovács Dániel, Dr Fest Sarolta, Dubovecz Edina, Tesco Áruház, Szarvasi Rendőrkapitányság, Bóbita Alapítvány.*

*Dr. Benczéné Kardos Karola- a Bóbita Alapítvány kuratóriumi elnöke  
Tóth Ágnes – szakvezető óvodapedagógus*